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Q1
Prénom
Réponses obtenues : 10
 Question(s) ignorée(s) : 0

# RÉPONSES DATE

1 Gilbert 10/22/2024 12:34 PM

2 Anne Claire 10/18/2024 4:20 PM

3 Yao 10/18/2024 4:18 PM

4 Roxana 10/18/2024 4:17 PM

5 Sabine 10/18/2024 4:16 PM

6 Denise 10/18/2024 4:15 PM

7 Jacques 10/18/2024 4:15 PM

8 Franelle 10/18/2024 4:14 PM

9 Flavie 10/18/2024 4:14 PM

10 Cecile 10/18/2024 4:13 PM
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Q2
Nom
Réponses obtenues : 10
 Question(s) ignorée(s) : 0

# RÉPONSES DATE

1 De Paz 10/22/2024 12:34 PM

2 Alessis 10/18/2024 4:20 PM

3 Amegnran 10/18/2024 4:18 PM

4 Condor 10/18/2024 4:17 PM

5 Havegeer 10/18/2024 4:16 PM

6 Verjus 10/18/2024 4:15 PM

7 Giudicelli 10/18/2024 4:15 PM

8 COCATRIX 10/18/2024 4:14 PM

9 Baillieul 10/18/2024 4:14 PM

10 Allioux 10/18/2024 4:13 PM
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Q3
Le programme de la formation m’a semblé équilibré et satisfaisant.
Réponses obtenues : 10
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q4
Les intervenants ont bien facilité ma compréhension
Réponses obtenues : 10
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q5
La méthode pédagogique m’a paru suffisamment interactive
Réponses obtenues : 10
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q6
L'encadrement de ce séminaire m'a semblé efficace
Réponses obtenues : 10
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q7
L’organisation logistique était satisfaisante
Réponses obtenues : 10
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q8
Ce séminaire va modifier ma pratique
Réponses obtenues : 10
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q9
Cette formation présentielle a répondu à mes attentes
Réponses obtenues : 10
 Question(s) ignorée(s) : 0
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100.00% 10

0.00% 0

0.00% 0

Q10
La durée du séminaire était en adéquation avec son contenu
Réponses obtenues : 10
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q11
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 0
 Question(s) ignorée(s) : 10

# RÉPONSES DATE

  There are no responses.  
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100.00% 10

0.00% 0

Q12
Je recommanderais ce type de programme à mes collègues
Réponses obtenues : 10
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 10
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90.00% 9

10.00% 1

Q13
La formation me semble indépendante et éthique
Réponses obtenues : 10
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q14
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 1
 Question(s) ignorée(s) : 9

# RÉPONSES DATE

1 Conflit d’intérêt net et trop présent dans le dialogue 10/18/2024 4:14 PM
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Q15
Si le programme n'est pas satisfaisant quelles sont vos suggestions
sur les éléments à modifier?
Réponses obtenues : 1
 Question(s) ignorée(s) : 9

# RÉPONSES DATE

1 Quelques longueurs pour ceux qui connaissent bien la BMTi 10/18/2024 4:20 PM



Questionnaire d'évaluation AFPA DPC 2024

16 / 18

Q16
Quels sont les messages que vous retenez pour améliorer votre
pratique?

Réponses obtenues : 6
 Question(s) ignorée(s) : 4

# RÉPONSES DATE

1 Vérifier le langage oral qd tr des maths Les troubles de la cognition mathematique avec accès
au sens du nombres peuvent être primaires ( plus souvent que ce que je croyais)

10/18/2024 4:20 PM

2 BMTI 10/18/2024 4:18 PM

3 Pratiquer des tests normées pour évaluer les apprentissages mathématiques. Penser aux
comorbidités de la dyscalculie. Prévoir une rééducation spécifique du trouble des
apprentissage s mathématiques. Prévoir ou s'assurer que l'enfant a eu des aides
pédagogiques avant de conclure a une dyscalculie.

10/18/2024 4:17 PM

4 Utiliser la BMT I pour confirmer les difficultés + rechercher les troubles associés 10/18/2024 4:16 PM

5 Tester les maths avec la BMTi
Proser des activités des les difficultés 10/18/2024 4:15 PM

6 Le bilan logicomathematique est dépassé. La dyscalculie primaire isolée est rare, et à ce titre
il faut rechercher des comorbidités. Les interventions pédagogiques sont fondamentales

10/18/2024 4:14 PM
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Q17
Commentaires :
Réponses obtenues : 0
 Question(s) ignorée(s) : 10

# RÉPONSES DATE

  There are no responses.  
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Q18
Avez-vous des besoins de formation sur un autre sujet?
Réponses obtenues : 2
 Question(s) ignorée(s) : 8

# RÉPONSES DATE

1 Formation à l'utilisation de la BMTi 10/18/2024 4:17 PM

2 Deficience intellectuelle 10/18/2024 4:14 PM


